Arnewpootinds Aoyiopdc I, 4/2/2019-Xpriotog Zapdyhou
EmléEte 10 and tig 11 povddeg. Anaviioeig ywelc artiohbyiom dev BadporoyoldvTot.
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Oépa lo. Aiveta t0 ohvoho A = {1 = =i € N}.
i) [0.5 pov.] Na Serydel 611 To A Bev etvor xheroTo.
ii) [0.5 yov.] Na Beedolv ta sup A, inf A.

2, z€Q

Oépa 20. [1 pov.] Abvetor 1) ouvdptnon f : R — R, pe tino f(x) = { 3 zeR\Q
22, BE.

Na Bpeolv 6ha ta onuela ota omoia 1y f efven ouveyrc.
O¢pa 3o. ‘Eotw f: (a,b) = R ylo cuvdptnon xat § € (ab).

i) [0.75 pov.] N detydet 61t av 1o lim, ¢ f(z) undpyet xou etvan Yetind, t61€ LTdpEyEr § > 0, TETol0 WOTE
yia xdde € Ns(€) = (€ —6,8) U (£,€ + 8), vawoyler f(z) > 0.

ii) [0.75 pov.] Av 7 f etvon mopaywyiown oto &, va Beryet 6Tt n f elvan ouveyrc oo &.

©épa 4o. [1 pov.] Na deiydel anohetotind kot pévo ye tov opiopd-tou oplou 6T lim, 3(z* —2) = 7.
O¢ua 50. [0.5 pov.] Na amoderydel 6t av 1 f €yer gpaypévn mopdywyo ato (a,b), tote ebvar gpay-
pévn. [Trodeiln: Oedpnua Méong T, ]
g2, @< 1

Lol

IJ

©épa 60. [0.5 pov.] Na Ppedolv dha ta Tomixd axpétata tng ouvdptnang f(z) = {
Oépa To. [1 yov.] Nu eZetactolv we mpog ) o0yxhion ot axoroudieg

i e 1 n+41 ’I’Lr
L= dlsn 4+ 2 _(10)m, ==, =1 —) .
g e G b=l ( () on

O¢ua 8o. [1 pov.] Na e€etaotel ov umdpyouv Ta Optol xat oy urdigyouv, va Peettoldv.

] _ 1 _sin® z cos(sinz)
el = lim ———, lim .
z—0 22 4 S sin“z 00 cos T + 2 z—0 z

Oépa 90. Eow f : R = R pla cvveyric ouvdptnom, Ttétowd GOTe lim, o flz) = 1 € R ol
i e ey =m e R.

i) [0.5 pov.] No Beydei 6t n f elvon @porypevn.
ii) [1 pov.] Av f(0) < I xou f(0) < m, va Berydet 6w 1 f AopPdver ehdytotn Ty

©@¢ua 100. [1 pov.] Eotw pla ouyxhivousa axohoudia {an}. Av 1o obvoro twev {a, : n € N} g
{a,} Bev €yer xavéva ornueio cUCCHEEUONG, Vo detydel 0T 1 {an} elvor tehind otadeph, Snhodr) undpyet
ng € N, 141010 OOTE @, = aypy, YO x40 N > Ny

z1/ |2 sinﬁ1 #=£10

Otua 11o. [1 wov.] Na anodei€ete 6L 1y ouvdpnon f : R — R, pe tino f(z) = {
0, =10

elvan maparywyiown mavtol oto R, e acuveyy tapdywyo.
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